

他和前女友的“现任”在公司里打起来

公司为此将他开除,他要求赔偿经济损失被法院驳回

萧雷和耿媛这对恋人分手后,为了彩礼的事,闹得如仇人一般。两人都在南京溧水某公司上班,因此萧雷总是跑到耿媛那儿要钱。一天晚上,女方无法忍受他的吵闹,喊来现任男友帮忙,结果前任和现任打了起来。虽然经过民警调解,双方协商解决了彩礼问题,可萧雷却高兴不起来,因为公司以他在单位内与其他同事发生冲突、严重违反公司规定为由,将他开除了。自己解决私事怎么就违反公司规定了?萧雷觉得委屈,于是,他将公司告上了法庭。

通讯员 朱道海 实习生 孙孟霖 现代快报记者 马薇薇

为彩礼钱,他经常纠缠前女友

萧雷是南京溧水一家公司的员工,他曾与同事耿媛有一段恋情,两人甚至到了谈婚论嫁的地步,萧雷给耿媛家送了一份彩礼。可惜的是,这对恋人因为种种原因最终没能在一起。萧雷要求耿媛还彩礼钱,但对方认为,这笔钱是萧雷自愿给的,哪有还回去的道理。

萧雷不肯罢手,隔三岔五就跑到耿媛那里去闹。耿媛觉得很没面子,平时在公司尽量躲开萧雷,但对方却不罢休。

3月10日晚上11点多,萧雷又在公司宿舍楼下堵住了耿媛,两人发生争吵。耿媛随即喊来自己现在的男友邵武,结果,前任和现任打了起来,直到被公司保安拉开才罢手。

3月15日,在公司和派出所的协调下,萧

雷和耿媛就彩礼纠纷达成协议,后者同意退还一部分,而萧雷也保证不再打扰女方。

因在公司打架,他被开除

但此事并没有就这样结束,让萧雷没想到的是,不久后,他接到了被公司开除的通知。理由是,萧雷在单位内与其他同事发生冲突,动手打架,其行为严重违反了公司管理制度,根据规定,经工会同意,与他解除劳动合同。萧雷觉得委屈,他认为自己是在下班时间、非工作场所向耿媛追讨彩礼,对方非但不予归还,还恶语相向,并喊男友对自己实施殴打,自己也是个受害者。他坚持自己没有违反公司的规章制度。

随后,他将公司告上法庭,认为公司解除劳动合同违法,要求支付赔偿金5.2万元。

(文中人物系化名)

【法院判决】

公司开除他,符合法律规定

近日,溧水法院审理认为,依法订立的劳动合同对用人单位及劳动者均具有法律约束力,萧雷应当遵守公司依法制定的各项规章制度,如严重违反规章制度,公司可解除劳动合同而不予任何补偿。

萧雷曾与前女友因讨要彩礼发生争吵并拉扯,虽经民警批评教育但屡教不改。3月10日晚,虽然是下班时间,但是公司员工的生活区与工作区没有完全隔开,

他在那里与耿媛争吵,并与其现男友发生冲突的行为干扰了公司正常的管理秩序,影响了公司员工正常的工作与生活,属于严重违反规章制度的行为,因此公司依照法定程序解除与萧雷的劳动合同符合法律规定。

因此,萧雷认为公司与其解除劳动合同违法、并要求支付赔偿金5.2万元的请求,法院不予支持。

这样的悲剧,别再发生了

斑马线旁,骑车男子被撞身亡

肇事工程车逃逸,交警全城搜寻

快报讯(记者 赵守诚)“太吓人了,那辆工程车速度太快,将电动车带倒后,车轮从骑车男子头部轧过去。工程车都没停下来,一直向南开过去了。”目击车祸过程的一名女士唏嘘不已。

昨天下午4点半左右,一名中年男子骑着一辆电动车沿凤台南路自北向南行驶,经过梦都大街路口时,后面一辆工程车呼啸而来,将电动车带翻后,骑车人摔出去几米远,后又卷入工程车车轮下,头部重伤,当场身亡。

记者在现场看到,一辆电动车躺在斑马线上,两三尺开外,一块白布盖着死者的尸体。周边竖着警示锥桶,几名交警正在勘察现场。目击者称,男子骑电动车行驶到斑马



事故现场 报料人供图

线旁边时,被那辆工程车撞翻的。

事发路段有监控探头,记者从交警部门获悉,车祸发生后,十多名交警迅速行动,正全力搜寻肇事的工程车。

(报料人线索费50元)

男子跳桥自尽,包里有一本病历

快报讯(实习生 张华玉 记者 陈志佳)昨天上午8点多,大桥北堡下的空地上,突然传出一声闷响。过路的市民发现,一名60岁左右的男子趴在地上,一动不动,鲜血慢慢从他的身下流出。

事发后,民警迅速赶到现场,发现男子已经身亡。随后,民警从他随身携带的包里找到了一本病历。

据现场的目击市民称,男子坠桥的时间大约在上午8点20分,当时,大桥下的行人和车辆还挺多,大家都被这一幕吓了一大跳。家住附近的汪大爷说:“很突然,当时我距离还挺远,就看见上面有个黑色的东西

掉了下来,紧接着就是一身闷响。”汪大爷赶紧走上前,发现一名年约60岁的男子趴在地上,似乎已经没了呼吸,“他的身边还有个小包,但是我们不敢动,有过路人赶紧打了电话报警。”

很快,民警赶到了现场,并拉起了警戒线。随后赶到的120急救人员确认,男子已经身亡。随后,警方从男子身边的小包里发现了一本南京某医院的病历,不过,男子是否因为得了不治之症而绝望自尽,还有待进一步调查。目前,浦口警方已联系男子在扬州的家人,希望他们尽快赶来处理后事。

(刘先生线索费50元)

这样的骗局,别再上当了

接到报警后,民警赶来阻止他汇款 被骗子忽悠的李大爷急了: 等着你们曹队长来抓我吧

“这下我要蹲大牢了,等着你们曹队长来抓我吧!”60多岁的李大爷见到民警阻止他汇款,竟然抹起了眼泪,因为储蓄所工作人员拒绝帮他汇款还报警,耽误了时间,早过了电话那头“刑警大队长”要他汇款的期限。民警给李大爷解释了半天,他终于清醒过来,连声向民警和工作人员道谢。

“刑警查案”,让老大爷汇款

11月26日,家住浦口沿江镇的李大爷,接到一个电话,对方自称是南京法院的,说他涉及一起案件,问他收没收到法院传票。

接下来,老骗术出笼,对方先是称电话转到了“浦口区刑警支队”,还让李大爷查询电话真假,再与其通话。查询后,李大爷发现,来电显示的号码还真是浦口警方的电话。继续接听电话后,自称是曹队长的人说,李大爷涉及一起房产纠纷,后来又涉及及洗黑钱,现在警方要查他的银行账户。

在对方的忽悠下,李大爷把自己银行账户有50多万拆迁款的事告诉了对方。“要证实你是清白的,赶紧转50万元保证金到我们警方安全账户上,案件查明后,再退还给

你。”对方说完后,让他记下汇款账号,并嘱咐,此案主犯与南京警方有勾结,让他一定不能对外提此事,“不然就让你蹲大牢。”

储蓄所拒绝给他汇款还报警

前天上午10点多,慌了神的李大爷拿了存折,跑到南京高新邮政储蓄所。李大爷一边和“曹队长”通话,一边以家里人准备在北京买房为名,要把账户里面的50万元打入所谓的“安全账户”中。

这一切,都被储蓄所的工作人员看在眼里,他们觉得李大爷遇到了电信诈骗。工作人员以系统故障为名不给他汇款,并报警。而对方见李大爷一直没汇款,催促他到别处去汇。李大爷要出门时,被工作人员拦住。

高新公安分局创业新村派出所民警接到报警赶到后,当即断定李大爷遭遇电信诈骗,见他的电话还没挂断,就强行拿过了他的电话,向对方表明自己是南京的警察。结果对方骂了一句后,挂断了电话。

民警给李大爷解释了半天,他终于清醒过来,连声向民警和储蓄所工作人员道谢。

通讯员 高公轩 潘超 现代快报记者 李绍富

【警方提醒】

司法机关办案,不会要求汇款

司法机关在办案中,一般不会通过电话了解群众存款等隐私情况,更不会开口要钱。如果涉及办案,需要调查账户,必须出具工作证件,带着相关手续去银行,或

是找相关人当面询问。

而对来电显示的号码,不法分子是通过“任意显号”软件,虚假显示国家机关电话号码。

被骗的“留守老人”领回养老钱

快报讯(通讯员 高琴 汤来伢 记者 陶维洲)以工程招工为名,专骗农村“留守老人”养老钱(快报曾做过报道),这一案件已被南京溧水警方破获。

近日,警方将追回的被骗款发还给了受骗的“留守老人”。

与此同时,警方还集中发还了近期破获的多起盗窃、诈骗案件追回的钱物,总额20余万元。

“大爷这是您的钱,收好,以后可千万不要轻易相信陌生人了。”11月26日下午,溧水居民陈大爷从民警手上接过自己被骗的1500元钱。

一个多月前,陈大爷遇到了进村的曹某。曹某自称是工地老板,正在招工,像陈大爷这样的正合适。陈大爷在家闲得发慌,便欣然应聘。没想到,还没上班,就被曹某借去了1500元。之后,他再也联系不上曹某。

今年10月下旬,溧水警方破获此案,将专门诈骗“留守老人”的曹某抓获,并将大部分被骗款追回。

据介绍,今年10月以来,溧水警方先后破获了诈骗“留守老人”案、东屏诈骗案、和



“留守老人”领回被骗款 警方供图

凤团伙伙窃案等多个案件。同时,从10月份开始的打盗车专项行动也成果丰硕,共破获各类盗窃案件80余起,打掉盗销团伙4个,抓获盗窃车辆的嫌疑人35名,发还各类被盗摩托车、电动车等60余辆。

11月26日下午,警方在溧水区南门口市民广场集中发还被盗、骗钱物,有各类被盗摩托车、助力车等50余辆,还有手机、现金等,总价值共计20余万元。

现场,溧水公安分局刑侦大队副大队长王晓阳还为市民讲解了防盗、防骗知识。

保利启动最大力度业主礼遇

保利中央公园,感谢有你!自11月15日保利中央公园首次开盘以1小时4亿、劲销8成的成绩问鼎九龙湖以来,已有数百位业主在此落户。为答谢业主的信任与支持,保利不惜砸下重金,启动年度最大力度的业主答谢。

据悉,保利中央公园将于本月底正式启动六大“业主感恩”活动,六重感恩一直持续到年底,让每一位业主在购房之外都收获实惠,感受温暖。

目前保利中央公园,70-135㎡地暖精装+中央除尘+新风系统,最高25㎡赠送!

第一季·团宴礼:千人海底捞,吃喝嗨翻天。

寒冬的冬日,与保利一起相约海底捞,在家人团聚的气氛中感受冬日的温暖。

第二季·欢聚礼:千人“跑得快”,万元金条赢回家。

打牌也能赢金条?参与有礼,户户有奖!保利中央公园邀请业主参与现场棋牌游戏比赛,

说不定夺得冠军,就能把万元金条赢回家!

第三季·观影礼:千人包场看,冯氏贺岁片。

私人定制?是保利定制!贺岁电影贺岁期,保利业主千人包场看。

第四季·巅峰礼:千人共赏,俄国顶级交响乐。

保利专场邀请俄罗斯伊尔库兹克交响乐团来宁演奏,为广大业主献上一场世界级的视听盛宴。

第五季·祝福礼:千份红包,户户有。

保利为每一户业主都精心准备了一份新年红包,表达最美好的祝愿。红包小小,祝福不少,中央公园会是最幸福的住区。

第六季·贺岁礼:实惠年货,家家送。

年末家家办年货,喜气洋洋过大年!奔走相告,全城知晓,去保利中央公园把大礼包带回家吧!